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ACTA NO. 26 

REUNIÃO ORDINARIA DE 5-7-79 

·Aos cinco dias do m8s de Julho do ano de mil no

vecentos e setenta e nove, nesta cidade de Aveir,o, Edifício dos Paços do 

Conoelho e Sala das Reund.õe a da Câmara Mwu.oipaJ.., Nuniu o1'(1inariamente a 

mesma Câmara, sob a Presid~noia do Presidente Sr. Dr. José Gir40 Pereira 

e com a presença dos ·Vereadores, D. Zulmira Eneida de Sousa Silva e Cris

t o Barr eto Cerque i r a , Dr. Jos~ da Cruz Neto e Dr. Vitor Manuel Cepeda Man

ge r 40. 

Declarada aberta a reuni40 pelo Sr. Presidente 

e tendo previamente sido distribuído ·por todos os membros o respectivo tex

t o , f oi diepensada a leitura da acta, de acordo com a disposiç40 ~egal que 

permite tal procedimento. 
~ 

Foi deliberado, por unanimidade, justificar as 

f altas dadas pelos Vereadores EngO• Francisco Soares Pinheiro, EngO• Car

los Lourenço B6ia e Sr. Orlando Moreira de Campos Cruz. 

BALANCETES: - Presentes os balancetes da Tesou

raria da Câmara Municipal e da Zona de Turismo, que apresentam um saldo, 

respectivamente, de 16.126.160$00 e 1.953.841$90, em dinheiro e 1.518.214$90 

e 15.830$80, em documentos de despesa. 

TURISMO: - Pelo Vereador Sr. Dr. Neto, foram apre 

sentados os seguintes assuntos: 

Transporte de Folhetos: - Pelo Sr. Dr. Neto foi 

posto o problema do transporte dos folhetos reimprimidos em Lisboa, para o 

que solicita a cedência de uma camioneta desta ·Câmara Municipal. Ap6s troca 

de impress~e6, foi deliberado, por unanimidade, autorizar. 

Subsídios: - Presente uma carta da Comiss40 Pa

roquial Organizadora da Co16nia de Férias das Crianças de Agad4o-Agueda, 

a solicitar transporte fluvial para um dia do mês de Agosto, a fim de pro

porcionar às crianças da Co16nia de F~rias, um passeio à Praia da Torreira, 

e, em caso negativo, a concess40 de um subsídio destinado a custear as des

pesas com o transporte público. Ap6s prévia troca de impressOes acerca do 

assunto, foi deliberado, por unanimidade, indeferir a concess40 do subs~ ~ · 

e deixar ao critério do Sr. Dr. Neto o problema do transporte fluvial. 
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AUTOS DE VISTORIA E MEDIÇÃO DE TRABALHOS: - Pre

sentes e -apreciados os seguintes autos de vistoria e mediç!o de trabalhos, 

os quais, por unanimidade, foi deliberado autorizar o respeotivo pagamen

to: 

- Conta final da Obra "Estudo Sumário da Rede de 

Efluentes Domésticos na Rua da Liberdade - Quint! do Loureiro - Ceeia", 

adjudicada a Jo!o Sim~es Marques Vieira & Filhos, Lda., da quantia total 

de 59.251$90; 
Conta final da Obra "Pavimentaç40 da Rua do Pi

nhal - Ol i ve i r i nha" , adjudicada a JolIo Sim~es Marques Vieira & Filhos, da 

quantia total de 371.846$70 . 
LICENÇAS DE LOTEAMENTO: - Presentes dois proces

sos de l oteamento , acerca dos quais foram tomadae as seguintes deliberaçr ~ s; 

- NO. 383/70, de Maria de Lurdes Campos, para t~ 

t erreno sito na Quinta do SimlIo, freguesia de Esgueira, a requerer o lotoa· 

mento do mesmo e a concesslIo de alvará, foi deliberado, por unanimidade, 

face à i nformaçlIo exarada no respectivo processo pelos Serviços de Ilr-ban.'.« 

zaçlIo e Obras desta Câmara Municipal, indeferir; 

- NO. 3/71, de Manuel Fernandes Vieira, para um 

terreno sito no Gaveto das Ruas de S. Sebastião e Bernardo Torres, fregue

sia da Glória, a apresentar exposição sobre o seu processo de obras, para 

o que pede a sua revisão, foi deliberado, por unanimidade, remeter o pro

cesso a os Serviços de Urbanização e Obras para informação pormenorizada S0·· 

bre as condiç6es de habitalidade e à Secretaria também para informar o que 

tiver por conveniente sobre o assunto. 

ZONA ENVOLVENTE DA CAPELA DE ARADAS: - Na sequ~~ 

cia da deliberação tomada na reunião ordinária de 31 de Maio, áltimo, foi 

novamente presente o processo respeitante ao pedido de prorroe~çlIo do prazJ 

de construç!o por mais três anos, fe~.'~o por JolIo Gomes Gonçalves da Vité:~ :' . 

bem como a informação prestada sobre o assunto, pelos Serviços de Urbani

zaçlIo e Obras desta Câmara Municipal, que aqui se dão como transcritos. De

poi s de prévia troca de impre6s~es sobre o assunto e em face daquela in~~~ 

maç!o, foi deliberado, por unanimidade, deferir. 

XVNGTONALI~MO_MUNICIPAL - PROCESSOS DE IN~~pTm ~ 

- Presentes as par-t í.c Lpaçõo e contra os funcioná.rios desta Autarquia, i : __ 

Jo!o Peralta e Francisco de Jesus Pereira, a fim de serem nomeados os r :: c -· 

pect i vos instrutores. Ap6s troca de impress~es, foi deliberado, por unan~· 

midade, nomear os segundos-oficiais D. Cecília e D. Cristina, respectivn 

ment e . 
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PLANO PORMENOR DAS AGRAS DO NORTE E PLANO PORME

NOR DA ZONA CENTRAL: - Presente um ofício da Macroplan, a enviar 2a. via 

do Plano Pormenor das Agrasdo Norte e Reformulação da proposta para o Pla

no Pormenor da Zona Central, incluindo o Rossio e Zonas Adjacentes, foi de

liberado, por unanimidade, remeter o processo aos Serviços de Urbanizaç~o 

e Obras desta Câmara Municipal, para informação. 

EDIFICIO-TORRE: - No seguimento da deliberaça:o 

tomada na reunia:o ordinária de :1 de Maio, último, foi presente a informa

çâo prestada pela Macroplan, que aqui se dá como transcrita, acerca da cons

tru~ a:o do Edifício-Torre no Largo do Cojo, desta cidade. 

Após prolongada troca de impress~es sobre o as

s unt o , f oi del ibe rado , por unanimidade, aguardar. 

ESTUDO DE LOCALIZAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE UMA P~S~~ 

GEM I NFERI OR AO CAMI NHO DE FERRO: - Imediatamente a seguir o Sr. Presid:m" 

t e deu conecime nt o de um oficio da Macroplan, solicitando a liquidaça:o da 

factura nO. 191/79, da quantia de 30.000$00, relativa ao"E~tudo de loca: .~.

aa çãc e i mplantação de uma passagem inferior ao caminho de ferro". Ap6s -::"'~. . 

ca de Lmpr-e aaõe a foi deliberado, por unanimidade, autorizar o r-eepec t f v 

game nt o. 

JUNTA DE FREGUESIA DE ESGUEIRA - SUBSIDIO: - Na 

sequ~nci a da deliberação tomada na reunião ordinária de 3 de Maio, último~ 

foi deliberado, por unanimidade, conceder um subsídio mensal de 12.500$00, 

a partir de 1 de Abril, último, à Junta de Freguesia 'de Esgueira, destina ~ ~ 

ao pagamento da renda do prédio e~ugado para nova Sede. 

PROPRIEDADE HORIZONTAL - PREDIO SITO NA AVENI ~ ' 

DR. LOURENÇO PEIXINHO: - Presente uma exposiçao subscrita por vários morn~ 

dores de um prédio sito na Avenida Dr. Lourenço Peixinho, nQ~ 358, desta 

cidade, a solicitar que esta Câmara Municipal providencie no sentido de n~ ~ 

ser autorizada a instalação de uma Agência de jornal diário e fotografia, 

numa das Salas existentes no 10. andRr do referido prédio, a fim de propo~~ 

cionar aos signatários, um clima de sossego e tranquilidade. 

Ap6s prévia troca de impress~es sobre o assun~n 

e dep ois de lidas as informações prestadas, que aqui se dão como tran~~

tas, foi deliberado, por unanimidade, informar que esta Autarquia r.. ~ - ' 

competência para interferir no caso em apre co. 

E~ÇOL~?_1?0_GONC~LH<2.: - Presente uma r-eLação ela s 

despe s as efectuadas com as o"Jras de " cons"tr-.:ç"to de um muro de aup cr t e, da 
terras e do poço de abastecimento de água à Escola de Mamodeiro, no t ot~ ~ 
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de 89.285$00, trabalhos estes efectuados por intermédio da Junta de Fre

guesia de Requeixo. Por unanimidade, foi deliberado efectuar o respectivo 

pagamento. 

SISTEMA TARIFARIO DE ENERGIA EL~CTRICA: - A Câ

mara tomou conhecimento de um oficio do Governo Civil do Distrito de Aveiro, 

a enviar fotoc6pia das actas e oficios que resumem as tomadas de posição as

sumidas pela Câmara Municipal de Vila do Conde, quanto ao sistema tarifário 

de energia eléctrica,em vigor. Após prévia troca de impress~es e depois de 

o Sr . Presidente tecer várias consideraç~es sobre o assunto, foi deliberado, 

por unani midade , que esta Câmara se solidarize e d~ todo o apoio à iniciati

va da Câmara Munic ipal de Vila do Conde. 

CRIAÇÃO DA FREGUESIA DE NOSSA SENHORA DE FATII~: 

- Na sequência da deliberação tomada na reuni~o ordinária de 31 de Maio, 

último , foi nov ame nt e presente o processo respeitante à criação da Fregu ~~ 

s i a de Nossa Senhor a de Fátima, na freguesia de Requeixo. 

Ap6s prévia troca de impress~es acerca do ass ~ ~ .. 

t o, f oi de l i berado , por unanimidade, r emeter o processo à Assembleia da r~ · · 

pública. 

~UISI~~O DE B~NS: - Na sequ~ncia da deliberaçCJ 

tomada s obre o assunto, na reunião ordinária de 7 de Junho, último, foi 

apreciada a avaliação feita pelo Sr. EngQ.-Chefe dos Serviços de Urban;7.~~

e Obras desta Câmara Municipal, ao terreno que o Sr. Arquitecto Anselmo Ga.. 

mes Teixeira se propõe vender a esta Aufárquia, com uma área de cerca de 

7.000 met r os quadrados, ao qual atribui o valor de 47$00 por cada metro q'-" " 

drado, a que corresponde a importância total de 329.000$00. Depois de troe, 

de impressões acerca do assunto, foi deliberado, por unanimidade, adquiri~ 

o aludido terreno pelo preço que for acordado com o proprietário, até ao 

montante de 60$00 por cada metro quadrado, dado que se considerou relativ e-. 

mente baixo o proposto naquela avaliação. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, co~

ferir poderes ao Sr. Presidente ou a quem suas vezes fizer, para outorgar 

na respectiva escritura. 

FVNCION~~JSMO MUNICIPAL - PESSOAL CONTRATADO ~ 

PRAZO - SUBSIDIO DE ~~RJAS: - Presente a relação de pessoal contratado a 

prazo que conta mais de um ano de serviço e que aqui se dá como t r-anac r:' J • .., . 

Ap6s troca de impressões e nos termos legais, foi deliberado, por un>... s ». 

dade , conceder ao mesmo pessoal o subsidio de férias e respectivas f 0 ~- -'''' '' 
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EMPREITADAS - ARRUAMENTO AO LONGO DO CANAL DE 

S.ROQUE: - Presente um orçamento de José Tavares de Almeida, empreiteiro 

de construção civil, para a obra de "Colocação de lancis no arruamento ao 

longo do Canal de S. Roque", cujo concurso foi aberto na reunião ordinária 

de 7 de Junho último. Presente também a informação prestada pelo Sr. EngQo 

Técnico Principal, que aqui se dá como transcrita, segundo a qual o preço 

constante daquele orçamento (473$00/metro) é de aceitar, atingindo a obra 

a executar a importância de 170.280$00. 

Ap6s troca de impress~es, foi deliberado, por 

unanimi dade, adjudicar a mencionada obra àquele empreiteiro. 

R""T"QSI DI OS : - Por proposta do Sr. Presidente e por 

unanimida de , f oi deliberado conceder ao Centro Paroquial de S. Bernardo, l~ 

subsídio de 20 . 000$00 , de s t i na do a custear as despesas com a realização
•da Co16n~a Balne ar . 

JUNTA DE FREGUESIA DE S.JACINTO - PEDIDO DE MO N~ 

TAGEM DE MAI S SEIS CASAS: - Presente um o f ~cio da Junta de Freguesia de So 

Jacint o , que aqui se dá como transcrito, a solicitar que e sta Câmara Mur:~. ·

cipal providencie, ho sentido de ser autorizada a montagem de mais se;~ . 

ses pré-fabric adas, naquela localidade. 

Ap6s demorada troca de Lmp re asõe s , foi deLí.boz- n.. 

do, por unanimidade, insistir junto do Fundo de Fomento de Eabitação, pa::-n 

urgente resolução do assunto. 

JUNTAS DE FREGUESIA - SUBSIDI~~: - Por proposta 

do Sr. Presidente e por unanimidade, foi deliberado conceder à Junta deF~' ~ 

guesia de Aradas, um subsídio de l20"000 ~00, destinado às despesas com o 

pessoal. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, dif'" 

tribuir subsídios às Juntas de Freguesia, em função da área dos arruamentoG 

Municipais e Vicinais. 

ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO CAROCHO - PEDIDO DE SUB8

~: - A Câmara tomou conhecimento de um ofício da Associação dos Amigos do 

Carocho, que aqui se dá como transcrito, solicitando todo o ~~~i~ desta C ~· 

mara Municipal na realização das obras de cobertura do pavilhão-sede daq"~ " 

la Associação. Por unanimidade, foi deliberado conceder um subsídio da :.:' " 

portância de 38.578$00, destinado ao fornecimento de telhas. 

COMISSÃO DE CULTO DA CAPELA DO SENHOR DAS BAP~nr ' ~ ... .....- . 
- Presente um ofício da Comissão de Culto da Capela do Senhor das Barroc~ ~ : 

que aqui se dá como t r-anac r-â to a comunicar que aquleb. Comissão vai real:i.z-:- . 
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na noite de 6 de Outubro, pr6ximo, um Festival de Folclore, pedindo, para 

o efeito, autorização para utilizaç!o do Pavilhão Polivalente, bem como da 

mont agem naquele Pavilhão do estrado desta Câmara Municipal, destinado a 

actuaç~o dos agrupamentos, utilização das bilheteiras, empréstimo de cadei

ras ou bancos, utilização da placa expositora, para afixação de programas, 

colocação de bandeiras camarárias e empréstimo de vasos com plantas, para 

ornamentação do Pavilh~o. 

Ap6s prévia troca de impress~es acerca do assun

t o, f oi de liberado, por unanimidade, deferir. 

PUBLICIDADE: - Presentes dois requerimentos da 

Fi rma PUBLI ALSA, de s t a cidade, que aqui se d~o como transcritos, a solici

t ar autorização par a colocação de paineis publicitários na Rua de Ilhavo, 

na Rua Dr . Al be r t o Souto e no Largo do C~jo, conforme fotografias e desenho 

que j un t a . 

Ap6s demorada troca de impress~es sobre o assun~o 

e de a cor do co m a informação prestada pelos Serviços de Urbanizaç~o e Obrns 

des t a Câmar a Municipal e ainda atendendo a que já em recentes deliberações 

camarárias foram indeferidos id~nticos pedidos, foi deliberado, por unani

mi da de , não a ut or i zar . 

ZONA A POENTE DA AVENIDA 25 DE ABRIL - PAGAMENTO 

DE BENFEITORIAS: - De acordo com a informação prestada pela Secretaria, que 

aqui se dá como transcrita, foi deliberado, por unanimidade, pagar a quan~ ~ a 

de 7.100$00 a João Ferreira, respeitante à disparidade verificada aquando d~ 

pagamento dos muros da Zona a Poente da Avenida 25 de Abril, dado que os mes·· 

mos lhe foram pagos a 200$00 o metro quadrado e a 300$00 aos restantes pro-o 

prietários. 

REGULAMENTO - PUBLICIDADE: - Imediatamente a se
- '. . 

gui r , o Sr. Presidente propOs que o Regulamento sobre Publicidade, a elabo

rar pelo Sr. Chefe da Secretaria, seja presente à pr6xima z-e und ão , para apr-e 

ciaç~o e possível aprovação. 

Esta proposta foi aprovada por unanimidade, tend~ 

si do sugerido que depois de aprovado o mesmo regulamento, seja abolida a .t .<> · · 

Xa para pintar os prédios e que o assunto seja levado à consideraç~o da Ap 

sembleia Municipal. 

ESPLANADAS - ISENÇÃO DE TAXAS: - O Vereador S~n 

Dr. Vitor Manger~o aludiu à falta de esplanadas na cidade, o que na époc a 

alta do Turismo n~o deve verificar-se. Imediatamente a seguir, o mesmo Ve

reador propOs a abolição da correspondente taxa de ocupaç~o da via púh'~

com esplanadas, observando-se, no entanto, os preços normais praticados n~~ 
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respectivos estabelecimentos, cafés, pastelarias, etc. Esta proposta foi 

aprovada por unanimidade, devendo a correspondente deliberação ser subme

tida à consideração da AssembleiaMunicipal. 

VOTO DE PESAR: - Por proposta do Sr. Presidente 

e por unanimidade, foi deliberado exarar em acta um voto de pesar pelo fa

lecimento do Sr. Arnaldo Estrela Santos, antigo Vereador desta Câmara Muni

cipal e Presidente da Comiss~o Municipal de Turismo, devendo dar-se conhe

ciment o desta de liberaç~ó à viúva do saudoso extinto. 

ALIENAÇÃO DE BENS: - A Câmara deliberou, por una

nimi dade, pôr em ar r emat a çã o os lotes nQs. 2 e 3 do Sector G da Zona a Poen 

te da Aveni da 25 de Abr i l , com a base de licitação de 800$00 por cada metro 

quadrado , s e ndo de 50 $00 os re spectivos lanços. Mais foi deliberado, também 

por unanimidade , marcar a mencionada Praça para o pr6ximo dia 26 de Julho, 

corrente , pe l as 21 , 30 horas, na Sala das Reuniões desta Câmara Municipalo 

SECÇÃO NAUTICA DO CLUBE DOS GALITOS - SUBS!DIO: 

Presente uma cart a da Secção Náutica do Clube dos Galitos, que aqui se dá 

como transcri t a, a solicitar a concess~o de um subsídio destinado a fazer 

f ac e à s de spe sas com a deslocação de 13 atletas aos campeonatos regionais 

de J uveni s e de Seniores, a realizar nos dias 8 e 22 do corrente, no Porto, 

e ainda ao s campeonatos Nacionais de Velocidade a realizar nos dias 4 e 5 de 

Agos to , pr6ximo, na Régua. Mais solicita a cedência de uma camioneta de ca~

ga, de stinada a transportar as embarcações. 

Após troca de impressões sobre o assunto, foi de

liberado, por unanimidade, conceder um subsídio de 25.000$00 e autorizar a 

cedência da camioneta. 

PAVILHÃO POLIVALENTE: - Presente uma informaç~o 

prestada pelo Gabinete de Urbanização desta Câmara Municipal, que aqui se 

dá como transcrito, acerca das obras já executadas e a executar no Pavilhão 

existente no r ecinto de Feiras e Exposições, autorizadas na reuni~o ordiná

ria de 3 de Maio, último. Por unanimidade, foi deliberado que relativame~L 

ao fornecimento previsto na alínea D) da proposta da Alfenor, seja conside

rada somente a caixilharia para a Zona de sanitários e bar/restaurante e 

que a referida Firma apresente nova proposta para o efeito. 

PROPOSTA PARA UM RECITAL: - Por proposta da Vere a

dora Sra. D. Eneida, foi deliberado, por unanimidade, aceitar a realizaçã o 

no Salão Cultural desta Câmara Municipal, de um Recital pelo Coro do c ~ 

vat ér i o Regional de Coimbra, cujas despesas importarão em 1.400$00. 
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AQUISIÇÃO DE BENS: - Foi deliberado, por unani

midade, adquirir a Jo~o Fortunato Ferreira uma Casa da Avenida 5 de Outubro, 

pela . quantia de 398.900$00, devendo pagar-se ainda a quantia de 113.600$00 
ao inquilino, respeitante a benfeitorias. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, con

ferir poder e s ao Sr. Presidente ou a quem suas vezes fizer, para outorgar 

na respectiva escritura. 

PASSAGEM DESNIVELADA DE ESGUEIRA - INDEMNIZAÇOES 

- ALIENAÇÃO DE BENS: - Em segui ment o do tratado na reuni~o ordinária de 21 
de Setembro do ano findo, o Sr. Presidente deu a conhecer que, face ao no

vo e s t udo de Urbani zaçã o na Rua da Senhora do Alamo, a manter-se a resolução 

de ce der o terreno c om a área de 690 metros quadrados, restaria uma parcela 

com 220 me t r os quadr a dos , junto à linha do caminho de ferro, sem qualquer 

interesse para o Muni c í p i o . Esclareceu também que o Sr. Manuel Marques Dia8 

não pre s cinde do pagamento da importância de 175 contos. 

Ap6s troca de impressOes acerca deste assunto, 

f oi de l i be r a do , p or unanimidade, efectuar a ced~ncia da totalidade do ter

r eno, por tant o com a área de 910 metros quadrados, mantendo-se as restant 2:: 

condiçOes estabelecidas na referida reunião. 

ARRUAMENTOS - REPARAÇÃO: - A Câmara deliberou, 

por unanimidade, adjudicar à Firma Joaquim Alves, Sucrs, Lda., a empreitada 

de pavimentação da Rua do Padrão, em Cacia, nas condiç~es de preço constan

tes da proposta apresentada em reunião de 2 de Março, último, sendo confe

ridos poderes ao Sr. Presidente, ou a quem suas vezes fizer, para outorgar 

no respectivo contrato. 

Por proposta do Sr. Presidente e por unanimidade, 

foi também deliberado adjudicar ao Sr. Manuel de Jesus Mendes a empreitada 

de "Rectificação e pavimentação do acesso à Patela", nas c ondd ões de preç 

ço constantes da proposta aprovada na reunião de 19 de Abril, último. 

Mais foi deliberado, também por unanimidade, con

ferir poderes ao Sr. Presidente, ou a quem suas vezes fizer, para outorgar 

no respectivo contrato. 

PAGAMENTOS: - Foi deliberado, por unanimidade, 

autorizar, nos termos do nO. 4 do ArtO. 1050 • da Lei nO. 79/77, de 25 de 

Outubro, o pagamento das despesas a que respeitam os documentos registados 

com os nOs. 1958 a 1963, 1983, 1984 e 1989 a 1991, no total de 3.482~?~ · 

da Câmara Municipal. 
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APROVAÇÃO EM MINUTA: - Mais foi deliberado, tam

bém por unanimidade, aprovar a presente acta em minuta, nos termos do nO. 

4 do ArtO. 1050 • da Lei nO~ 79/77, de 25 de Outubro, a fim de as respecti

vas deliberaç~es produzirem efeitos imediatos. 

E não havendo mais nada a tratar, foi encerrada 

pelo Sr. Presidente a presente reunião. Eram O horas e 45 minutos. 

Para constar e devidos efeitos se lavrou a pre

sente aota que eu ~ 0-p _~ ~l , Chefe da Secretaria, a subs

cre vo , 

' I 

v 


